

# За большевистские КОЛХОЗЫ

Орган Варнавинского райкома ВКП(б) и районного Совета

◆◆◆◆◆  
◆ Год издания 7-й ◆  
◆ Среда ◆  
◆ 30 апреля ◆  
◆ 1941 года. ◆  
◆ № 91 (1427) ◆  
◆ Цена отд. № 5 к. ◆  
◆ Вых. ежедневно ◆  
◆◆◆◆◆

## Лозунги к Первому Мая 1941 года

1. Да здравствует Первое Мая—боевой смотр революционных сил рабочего класса! Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

2. Братьям по классу, узникам капитала, борцам за освобождение рабочего класса во всем мире—наш братский привет!

3. Укрепим интернациональные связи рабочего класса СССР с рабочим классом капиталистических стран! Выше знамя международной пролетарской солидарности!

4. Да здравствует внешняя политика Советского правительства, политика мира между народами и обеспечения безопасности нашей родины!

5. Да здравствует наша родная Красная Армия—могучий оплот мирного труда народов СССР, верный страж завоеваний Великой Октябрьской Социалистической Революции!

6. Трудящиеся Советского Союза! Не забывайте о капиталистическом окружении! Будем неустанно укреплять нашу Красную Армию, нашу социалистическую разведку—ВЧК!

7. Да здравствует Военно-Морской Флот Советского Союза—надежная охрана Советских морских границ!

8. Да здравствует могучая Советская авиация! Да здравствуют Советские летчики—гордые соколы нашей родины!

9. Привет мужественным и бесстрашным бойцам—пограничникам, зорким часовым страны социализма!

10. Да здравствует братский союз и дружба народов Советского Союза!

11. Стахановцам промышленности и транспорта, торговли, сельского хозяйства, знатным людям нашей страны—большевистский привет!

12. Добьемся выполнения и перевыполнения хозяйственного плана 1941 года—четвертого года третьей пятилетки!

13. Рабочие и работницы, инженеры и техники! Боритесь за ежедневное выполнение плана в каждом цехе, в каждой бригаде, на каждом станке и в каждой смене!

14. Рабочие и работницы, инженеры и техники! Боритесь за культуру на производстве, за чистоту и порядок в предприятиях и на транспорте!

15. Рабочие и работницы, инженеры и техники! Двигайте вперед новую технику, быстрее осваивайте производство новых машин, материалов и изделий!

16. Рабочие и работницы, инженеры и техники черной и цветной металлургии! Боритесь за увеличение производства металла, за его качество!

17. Рабочие и работницы, инженеры и техники машиностроительной промышленности! Боритесь за развитие самого передового в мире машиностроения!

18. Рабочие и работницы, инженеры и техники оборонной промышленности! Крепите оборонную мощь нашей родины! Вооружайте Красную Армию и Военно-Морской Флот новейшей техникой!

19. Рабочие и работницы, инженеры и техники топливной и энергетической промышленности! Боритесь за увеличение производства топлива и производство электроэнергии! Укрепляйте топливную и энергетическую базу СССР!

20. Работники химической промышленности! Боритесь за создание мощной химической промышленности нашей страны!

21. Товарищи строители! Боритесь за ускорение сроков строительства, за удешевление и высокое качество строек!

22. Рабочие и работницы, инженеры и техники легкой и текстильной промышленности! Больше ситца, шелка, сукна, трикотажа, обуви, одежды для граждан Советской страны! Боритесь за высокое качество продукции!

23. Рабочие и работницы, инженеры и техники железнодорожного и водного транспорта! Боритесь за выполнение и перевыполнение государственного плана перевозок! Улучшайте работу советского транспорта!

24. Борьба с прогульщиками и дезорганизаторами производства есть борьба за укрепление мощи нашей родины и ее Красной Армии. Да здравствуют трудовая дисциплина и образцовый порядок на предприятиях нашей родины!

25. Всемерно разовьем местную промышленность и промысловую кооперацию! Увеличим производство товаров широкого потребления из местного сырья!

26. Создадим мощные государственные трудовые резервы для промышленности и транспорта!

27. Колхозная и городская молодежь! Идите в школы фабрично-заводского обучения, ремесленные и железнодорожные училища! Готовьтесь стать квалифицированными работниками нашей родины!

28. Колхозники и колхозницы! Боритесь за образцовое завершение весеннего сева, за высокие урожаи и подъем общественного животноводства! Укрепляйте общественное хозяйство колхозов! Да здравствует зажиточная и культурная жизнь колхозов!

29. Служащие советских учреждений! Боритесь за укрепление государственной дисциплины, за точное выполнение советских законов!

30. Работники государственной и кооперативной торговли! Боритесь за лучшее обслуживание советского потребителя, за культурную советскую торговлю в городе и деревне!

31. За дальнейший расцвет социалистической культуры народов СССР, за новые успехи и завоевания советской науки, техники, искусства!

32. Да здравствует равноправная женщина Советского Союза—активная участница в управлении государством, хозяйственными и культурными делами нашей страны!

33. Воспитание всей массы членов профсоюзов в духе ленинизма—почетный долг советских профсоюзных организаций! Да здравствуют советские профсоюзы—школа коммунизма!

34. Развернем критику наших недостатков! Укрепим еще больше мощь и организованность нашего государства!

35. Да здравствует комсомол—верный помощник большевистской партии! Да здравствует советская молодежь—будущность нашей родины!

36. Учащиеся советской школы! Овладевайте наукой, готовьтесь стать борцами за дело Ленина—Сталина!

37. Дети—наше будущее. Воспитаем советских детей патриотами нашей родины, готовыми продолжать борьбу за дело Ленина—Сталина!

38. Физкультурникам и физкультурницам Советской страны—наш горячий привет!

39. Да здравствует и крепнет наша могучая родина—СОЮЗ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК!

40. Да здравствует наш рабочий класс!

41. Да здравствует наше колхозное крестьянство!

42. Да здравствует наша, советская, интеллигенция!

43. Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков—передовой отряд трудящихся Советского Союза!

44. Да здравствует Коммунистический Интернационал—организатор борьбы за победу трудящихся!

45. Да здравствует великое, непобедимое знамя Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина! Да здравствует ленинизм!

Центральный Комитет Всесоюзной  
Коммунистической партии  
(большевиков).

Передовая в Сальском районе (Ростовская область) тракторная бригада тов. Селявки (Сальская МТС) систематически перевыполняет нормы и экономит горючее. В бригаде культурно и разумно организован отдых.



В полевом стане. Трактористы и прицепщицы бригады т. Селявки отдыхают во время обеденного перерыва.  
Фото Г. Аракеляна Фотохроника ТАСС.

### ТЕЛЕГРАММА МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ЯПОНИИ Г. ИОСУКЕ МАЦУОКА ТОВАРИЩУ И. В. СТАЛИНУ Его Превосходительству г. Сталину.

Москва, Кремль.

По случаю ратификации сего числа Пакта о нейтралитете между Японией и Советским Союзом я хочу выразить свое сердечное поздравление и глубокую благодарность Вашему Превосходительству за Ваше содействие, которому много обязано состоявшееся заключение Пакта. Я не сомневаюсь и верю в то, что, благодаря содействию Вашего Превосходительства, взаимоотношения между Японией и Советским Союзом еще более укрепятся. Пользуясь этим случаем, повторяю, что надолго останется в моей памяти как приятнейшее воспоминание о том, как мы без дипломатических условностей, после прямых и ясных бесед, завершили блицкрит, а равно о том, как у нас, после подписания Пакта, в дружественной и непринужденной обстановке состоялся обмен добрыми пожеланиями.

МАЦУОКА.

25 апреля 1941 года.

Токио.

### ТЕЛЕГРАММА МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ЯПОНИИ Г. ИОСУКЕ МАЦУОКА ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВНАРКОМА СССР И НАРОДНОМУ КОМИССАРУ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ТОВАРИЩУ В. М. МОЛОТОВУ Его Превосходительству Председателю Совета Народных Комиссаров и Народному Комиссару Иностранных Дел г. Молотову.

Москва, Кремль.

По случаю ратификации и вступления в силу сего числа Пакта о нейтралитете между Японией и Советским Союзом я от души поздравляю Ваше Превосходительство и одновременно глубоко благодарю Вас за приложенные Вами усилия. Я снова подтверждаю клятвенный девиз, соблюдаемый мною много лет, быть до конца верным своим словам. Я глубоко убежден в том, что Вы будете прилагать Ваши усилия к дальнейшему улучшению взаимоотношений между Японией и Советским Союзом. Пользуясь этим случаем, я снова повторяю, что я крайне счастлив проведенными с Вами откровенными и чистосердечными беседами, и установленным, таким образом, личным знакомством. Надолго останется в моей памяти, как одно из приятнейших воспоминаний, та радостная атмосфера, которая создавалась вокруг г-на Сталина после подписания Пакта.

МАЦУОКА.

25 апреля 1941 года.

Токио.

### ТЕЛЕГРАММА г-т. В. М. МОЛОТОВА и И. В. СТАЛИНА МИНИСТРУ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ЯПОНИИ Г. ИОСУКЕ МАЦУОКА Его Превосходительству Министру Иностранных Дел Японии г-ну Мацуока.

Искренне благодарим за Ваши поздравления по случаю ратификации и вступления в силу Пакта о нейтралитете между Советским Союзом и Японией. Выражаем твердую уверенность, что вошедший в силу Пакт о нейтралитете является основой дальнейшего улучшения советско-японских отношений, развитие которых с удовлетворением встретят народы наших стран.

Мы всегда будем вспоминать с удовольствием о наших беседах и о достигнутом взаимопонимании.

Прямые, Господин Министр, наилучшие поздравления по случаю ратификации и вступления в силу Пакта о нейтралитете между Советским Союзом и Японией и уверенность в нашем глубоком к Вам уважении.

В. МОЛОТОВ.  
И. СТАЛИН.

Москва, Кремль, 26 апреля 1941 года.

В колхозе имени Ворошилова (село Цебрик, Велико-Глубоченского района, Тарнопольской обл.) школьницы-отличницы учебы взяли шефство над колхозным молодняком.



Инициатор шефства пионерка-отличница учебы Оля Гумен со своим подшефным теленком «Кармозинка».

Фото Я. Павлоцкого  
Фотохроника ТАСС

## Улучшаем дело животноводства

До постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельского хозяйства культуры и продуктивности животноводства по Горьковской области», на нашей ферме было очень много беспорядка, беспечности и отсутствия всякого контроля и руководства. Не уделялось должного внимания вопросам животноводства, работа на ферме была не организована, уход за скотом был плохой, скот кормился несвоевременно, а о культуре на ферме нечего было и говорить.

Были случаи, что скот стоял даже голодный, от сильной истощенности крупный рогатый скот плохо держался на ногах и около 7 коров поддерживались на веревках.

После того, как мы широко обсудили постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда, среди колхозников и работников фермы, значительно улучшилось и состояние дела на животноводческой ферме. В первую очередь мы навести порядок и чистоту в стойлах, усилили кормление скота, упорядочили уход за молодняком и дело с животноводством заметно улучшилось.

Сейчас все скотницы нашей фермы добросовестно относятся к своим обязанностям и по-новому постановлению о дополнительной оплате труда, за свой честный труд получают дополнительную оплату. Например, доярка екатерина Анна Алексеевна Сорокина за сохранение молодняка получила дополнительно 54 литра молока.

Работники фермы решительно изменили свое отношение к животноводству, взяли обязательство бороться за улучшение продуктивности животноводства, полное сохранение молодняка и выполнение своих обязательств перед государством.

Карпов, зав. МТФ колхоза «Красный пахарь», Лапшинского сельсовета.

# День международной пролетарской солидарности

В этом году первомайский праздник происходит в крайне сложной и напряженной международной обстановке. Пожар второй мировой империалистической войны, затеянной и раздуваемой империалистическими хищниками, охватывает все новые государства. В орбиту войны втянуто уже свыше миллиарда человек. На трудящихся капиталистических стран обрушились невыносимые страдания. В угоду капиталистам враждующих лагерей, дерущихся за новый передел мира, сносятся с лица земли города и села, истребляются ценнейшие памятники культуры, уничтожаются плоды труда многих поколений. Кровавой войне сопутствует голод.

В странах капитала — усиленные реакции и походы буржуазии на рабочий класс, военная каторга для трудящихся, дальнейшее разжигание национальной розни.

В стране социализма — расцвет культурного и хозяйственного строительства народов, объединенных великой коммунистической партией в единую братскую семью дальнейший подъем благосостояния трудящихся; мирный созидательный труд десятков миллионов людей, строящих коммунизм.

В день 1 Мая граждане великого многонационального Советского Союза продемонстрируют свое морально-политическое единство, свою решимость и волю еще больше укрепить оборонное и хозяйственное могущество социалистического государства, мобилизационную готовность всего народа перед лицом любой неожиданности со стороны капиталистического окружения. Наши боевые революционные знамена, наши большевистские лозунги будут призывать трудящихся дать стране больше металла, угля, нефти; больше станков, паровозов, машин; больше самолетов, танков, пушек, снарядов, кораблей для вооруженных сил СССР; больше продовольственных продуктов и товаров широкого

потребления. Наши большевистские лозунги будут призывать к дальнейшему расширению индустрии, к более производительному труду во славу и могущество родины — социалистического Отечества трудящихся всего мира.

В день 1 Мая ярче будут сиять над миром красные звезды Кремля — путеводный маяк для сотен миллионов угнетенных и обездоленных, жаждущих избавления от капиталистического рабства. В этот день еще громче прозвучит боевой революционный клич: «Пролетарии всех стран, соединитесь!»

Мы, советские люди, воспитаны партией Ленина — Сталина в духе пролетарского интернационализма, в духе солидарности с бессмертным делом международного пролетариата. В Советском Союзе революционные пролетарии всего мира видят свою родину, для процветания и защиты которой они готовы отдать свои силы, свою жизнь.

История рабочего движения показала много примеров международного пролетарского братства. Вспомним хотя бы длительную стачку английских горнорабочих и материальную помощь им рабочих других стран. Вспомним героическую поддержку передовых рабочих всего мира, оказанную молодому советскому государству в годы гражданской войны. Вспомним интернациональные бригады, сражавшиеся в Испании в защиту испанского народа, против сонма империалистических хищников. Вспомним, какой симпатией окружена борьба китайского народа за свою независимость. Вспомним, наконец, героическую борьбу рабочих против внешней грабительской империалистической войны.

Социал-демократические вожаки, продажные и изогавшиеся псы буржуазии, своими предательскими действиями помогли империалистам вернуть мир в пучину войны. Только коммунистические партии говорили правду рабочему классу, всем трудящимся. Оттого и растут к коммунистам симпатии народных масс.

Только Советский Союз был и остается единственным государством,

неуклонно проводящим политику мира. Оттого и растут во всех странах симпатии трудящихся к Советскому Союзу — оплоту мира, яркой путеводной звезде, вселяющей в международный пролетариат веру в свои силы.

Наши сердца — с революционными пролетариями всего мира, борющимися за свое освобождение.

Благодаря мудрой сталинской политике советского правительства народы СССР избавлены от ужасов войны. Но международная обстановка сложна и запутана, опасность войны грозит и Советской стране. Наш великий вождь и учитель товарищ Сталин учит рабочий класс СССР крепить интернациональные связи с рабочим классом буржуазных стран, учит держать весь советский народ в состоянии мобилизационной готовности.

Международная обстановка требует от каждого советского человека как можно больше усилий для укрепления хозяйственной и оборонной мощи родины. Это наша святая обязанность перед советским народом, перед рабочим классом всего мира.

Тов. Калинин говорил недавно: «Рабочий, колхозник, служащий, инженер, артист, писатель, ученый — каждый советский человек в своей области должен вложить всю свою энергию и волю, все свои способности и силы для того, чтобы обеспечить еще большее процветание, чтобы поднять еще выше могущество нашей социалистической родины».

Это и будет выполнением народами нашего Союза своего долга перед международным пролетариатом. Это и будет истинной борьбой за коммунизм».

Наш социалистический труд, наша борьба за коммунизм показывают рабочему классу всего мира, по какому пути надо идти, чтобы добиться свободы и осуществления тех лозунгов, которые уже полвека в день 1 Мая из края в край земного шара объединяют и сплачивают революционных борцов.

Н. БАШИЛОВ.

## 3 РУБЕЖОМ

### Война в Европе и Африке

(Дневник военных действий за 28 апреля)

Как сообщает верховное командование германской армии, 27 апреля авангарды механизированных частей вступили в Афины.

Итальянские войска, оперирующие в Греции, заняли города Корфу и Превезу. Германская авиация бомбардировала транспортные и сторожевые суда, сосредоточенные у побережья Греции. Потоплен один крейсер, два других — повреждены. Вновь подвергся бомбардировке остров Мальта.

По сообщению агентства Юнайтед Пресс, греко-английские войска продолжают оказывать сопротивление германским войскам у горы Киферон, между Афинами и Фивами, а также у горы Геранея к западу от Афин.

В ночь на 28 апреля германские самолеты бомбардировали верфи и портовые сооружения в Портсмуте и некоторые другие портовые города на юго-восточном побережье Англии. Продолжались операции германских вооруженных сил на море. Германская сводка сообщает о потоплении и повреждении нескольких английских торговых судов.

В ту же ночь английская авиация предприняла новые налеты на северо-западную Германию. Как передает агентство Рейтер, особенно ожесточенной бомбардировке подвергся Гамбург. На город сбрасывались бомбы новейшего образца, обладающие чрезвычайно большой разрушительной силой.

В Северной Африке, по сообщению агентства Рейтер, английская бронетанковая дивизия вступила в соприкосновение с германо-итальянскими войсками, которые пересекли египетскую границу. Агентство Рейтер передает, что, как полагают в авторитетных английских кругах, итало-германские войска заняли Соллум (Египет).

26 апреля английские войска заняли город Дессе (Абиссиния). После занятия Дессе, отмечает агентство Рейтер, в Абиссинии осталось только два центра сопротивления итальянских сил — Гондар (к северу от озера Тана) и Джимма (к юго-западу от Аддис-Абебы).

В районе Гамбелы (восточная Абиссиния) бельгийские части отбили атаку двух итальянских батальонов. (ТАСС).

### Празднование Первого Мая

30 апреля, в 8 часов вечера, в здании Варнавинской средней школы состоится торжественное заседание партийных, советских, комсомольских и профсоюзных организаций посвященное международному дню — 1 мая.

1-го мая, в 11 часов дня, на Советской площади состоится митинг. Сбор по своим организациям. Вечером, 1 и 2 мая в кинотеатре пойдет кино-картина — «Суворов».

Отв. редактор А. Бубнов

## На колхозных полях

### Организовано вышли в поле

Колхозники нашего колхоза «Ленинский путь», Варнавинского сельсовета дружно вышли на полевые работы. В Потанинской бригаде звенья Волаковой, Горбуновой, в Колесовской — Шарова и Топорничева, в Булдаковской бригаде звенья Пескова и Мазакиной 29 апреля приступили к внесению в почву местных удобрений под посевы яровых культур.

На участки, где будет посеян лен и посажен картофель, вносят золу.

Садово-огородная бригада рассеивает рассаду в парниках.

П. Журавлев.

### Закончили посев клевера

Наш колхоз имени Красина, Макарьевского сельсовета закончил посев клевера по озимым. Посев произведен на площади 20 гектаров.

Ф. Лебедев.

Азовская ордена Ленина МТС (Ростовская область) сэкономила в этом году на севе колосовых 7218 килограммов горючего.



Тракторист тракторной бригады № 6 Х. П. Бугаенко, дающий значительную экономию горючего.

Фото А. Братолобова.  
Фотохроника ТАСС.

### Яровизируют картофель

Постоянные звенья колхоза «Культура», Богородского сельсовета т. т. А. Горбуновой и А. Вороновой приступили к яровизации картофеля. Всего, в колхозе, на яровизацию заложено 5 тонн.

М Померанцева.

### Подкармливают озимые

В колхозах Антонинского сельсовета с каждым днем расширяется фронт полевых работ. В колхозе «Парижская коммуна» производится посев клевера по озимым культурам. Посев произведен уже на площади 28 гектаров.

В колхозе «Хмелька» кроме посева клевера, который произведен на 21 гектаре проводится подкормка озимых. Звенья Бугровой, Кузнецовой, Виноградовой, Гусевой вносят на свои участки золу под посевы льна.

Дружно идут полевые работы и в ряде других колхозов сельсоветов.

А. Возова.